11Iro

HAms: Oxcana
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2009 11:38:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.01.2009 12:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166807/answer/166808




YBaxaemas OkcaHa!
[To Bamemy omucHUIO He SICHO, KakKoB pe3ynbTaT MAR-TecTa (50% u 6omee, 1o 50% umu 0%).

CpoenaiiTe CKaHHUpPOBaHUe Uy (HOTO aHaIM3a U MEepPeluInTe MHe Ha 3JIEKTPOHHYIO [TOYTY
(gkv@bk.ru). TTpokoMMeHTHPYIO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.


mailto:gkv@bk.ru

